河北省农业厅 河北省财政厅关于遴选推荐二期农业产业技术体系创新团队首席专家及依托单位的函
冀农业科发〔2017〕25号
各有关农业科研、教学、推广单位：
为加快推进农业供给侧结构性改革，有效提升农业科技支撑能力，在认真总结首批11个产业技术体系建设基础上，省农业厅、省财政厅对二期产业技术体系进行了补充优化调整，2018-2022年，建设小麦、玉米、蔬菜、棉花、食用菌、中药材、杂粮杂豆、薯类、油料、水果、生猪、奶牛、肉牛、羊、蛋鸡肉鸡、草业、特色海产品、淡水养殖等18个主要农产品产业技术体系创新团队。经研究，决定面向京、津、冀三地公开招聘遴选18个产业技术体系首席专家。有关申报事项通知如下：
一、首席专家的主要职责
（一）负责组织本产业技术体系建设的规划编制和分年度任务分解，代表创新团队与省农业厅、省财政厅签订任务书，分别与各岗位专家（依托单位）、综合试验推广站（依托单位）签订任务委托协议。
（二）负责本创新团队的组织管理和任务落实，依据考评办法对本团队成员任务完成情况进行考评。
（三）指导创新团队成员围绕全产业链发展瓶颈制约，开展技术研发、集成及示范推广。
（四）针对疫病防控、气象灾害、农产品质量控制与追溯、安全生产、市场动荡等突发性问题组织会商，提出应对方案和措施建议。
（五）围绕产业发展和政策要求，收集、监测、分析产业发展动态与信息，开展产业政策研究，为产业发展提供决策咨询，培养产业领军人才，开展农技推广人员培训。
（六）负责本创新团队与国家、京、津及其它产业技术体系的对接，加强团队宣传和舆情应对等。
二、首席专家的推荐条件
（一）具有正高级专业技术职称在职人员，本科以上学历，从事本行业研究推广管理五年以上，有强烈的事业心和责任感，能自觉接受省产业技术体系相关制度的管理。
（二）身体健康且年龄在55周岁以下，有突出贡献的专家可延长到57岁，但其依托单位要承诺保证其到达法定退休年龄后履行首席职责所必需的条件。
（三）在本产业技术领域主持过省部级以上科研项目，具有全产业链发展宏观战略思维，组织协调能力强，创新推广能力突出，有大局观念和较强的产业政策执行能力，善于团结合作,具有良好的学风、信誉和影响。
（四）熟悉产业发展现状，学术威望高，曾获省部级及以上相关科技奖励，对本产业技术进步有较强的引领作用。
（五）能够保障承担本产业技术体系任务的时间和精力。
（六）京津两地专家申报时要在河北省内对接市级以上农业科研院所、涉农高等院校或农业科技型企业等作为依托单位，以领军带头人身份进行申报。
三、首席专家所在单位的推荐条件
（一）具有市级以上事业单位或农业科技型企业的法人资格。
（二）具有较好的研究基础和可共享的条件平台，具备从事本领域研究必需的仪器设备和设施，研究条件和研究水平处于省内领先。
（三）组织过省部级以上与本产业相关的重大科技项目任务，在同行中具有良好的科研信誉，管理规范，带动能力强。
（四）依托单位及主管部门高度重视，承诺能为首席专家提供良好的保障条件，配备必要的研究辅助人员，提供科研场所、仪器设备与设施；保证产业技术创新团队在业务上的垂直管理和独立开展科研活动。
（五）符合上述条件的省内有关单位可以选择京津优秀专家作为领军带头人进行首席岗位专家申报。
四、遴选推荐相关要求
首席专家按照个人申请、单位推荐、管理咨询委员会评审答辩、社会公示等程序面向京津冀进行公开招聘遴选。
（一）申报推荐程序。由京津冀符合条件的专家个人提出申请，所在单位（依托单位）按照1个产业推荐不超过2名首席专家的限额指标提出推荐人选，由单位出具推荐、承诺意见函，报河北省现代农业产业技术体系创新团队领导小组办公室（挂靠在省农业厅科教处）。
（二）评审确认。省农业厅、省财政厅组织管理咨询委员会，采取竞争性答辩等形式对各单位推荐人选进行评议，提出首席专家建议名单，经社会公示无异议后，以省农业厅文件形式正式聘任。首席专家确认后，获聘省内专家其所在单位即为创新团队依托单位，以领军带头人身份获聘的京津两地首席专家则以通过双向选择方式选择的省内依托单位作为创新团队依托单位，创新团队不作为法人单位。
（三）申报材料的填报。首席专家侯选人须填写申报表（格式见附件），提供本人身份证、职称证、成果获奖证、审定品种及主要论文等证明文件复印件（加盖单位公章）等申报材料（一式10份）报领导小组办公室（挂靠在省农业厅科教处），同时将首席专家申报表发送省农业厅科教处邮箱。申报截止日为2017年10月30日，首席专家评审将以PPT答辩形式进行。
联 系 人：张瑞奇、郑福禄
联系电话：0311-86256858，86256838
联系地址：石家庄市裕华东路88号
电子邮箱：nytkjc@126.com     邮编：050011
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